



帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701

齐鲁晚报
今日聊城
C02

2015年4月13日 星期一
编辑:李怀磊 组版:郑文

“帮帮团”大篷车首站人气爆棚

数百位居民享受送上家门口的公益服务

本报聊城4月12日讯 4月11日上午8点多,“帮帮团”大篷车2015年首站开进金柱月亮湾社区,居民们早早赶到物业楼前等待。一上午的时间,数百位居民享受到三十多位爱心师傅送上家门口的公益服务。

中医推拿针灸拔罐、测量血压、律师咨询、维修各类小家电、上门维修水电暖、为老人清洗油烟机和灶台、为老人孩子理发、擦鞋打气、宣传安全知识、弘扬正能量……“帮帮团”三十多位爱心大使,从早上8点多开始,一直忙活到中午12点半,享受服务的居民达到数百人,大家问的最多的就是“大篷车啥时候再来”。

11日是“帮帮团”大篷车今年首次进社区,月亮湾社区和金安物业帮忙协调了场地,提前通知了所有业主,并安排工作人员协助当天的活动。月亮湾社区书记崔振也赶到现场,为大家解

决生活上的困难。法律上的疑问由李乐章律师为大家答疑解惑,矛盾和纠纷由聊城市社会信访调解员倪西群帮忙调解。

2014年5月起,齐鲁晚报“帮帮团”以大篷车的形式,将医院义诊、维修家电、律师咨询、修理管道等贴近民生的项目搬到了居民家门口,免费服务群众。“帮帮团”在半年多的时间里,足迹踏至城区17个大型社区,覆盖上百个各小区,受益人群数以万计。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中,行动不便的朋友可以拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。同时,“帮帮团”继续招募爱心大使,欢迎有一技之长,乐于参加公益的爱心人士参加。



活动现场人气爆棚。

现场花絮

“帮帮团”队伍再添一名“活雷锋”

“免费为您擦去鞋上的尘土,使您稳健潇洒地走向成功之路……”11日早上7点,聊城“活雷锋”王茂红开着他的电动三轮车用一个多小时的时间从阳谷赶到月亮湾小区,摆开擦鞋摊,拿出打气筒和血压计为社区居民服务。

今年49岁的王茂红是阳谷县工商局一名工作人员,离开部队后他坚持学习雷锋精神。这几年,他带着这套工具,在阳谷、东昌府、临清、菏泽等多地免费擦鞋、打气、量血压,被称为“活雷锋”。

“帮帮团”的活雷锋还有陈金良、倪西群、徐明海,几位活雷锋见面,因为彼此相合的信仰,相谈甚欢。活动当天,今年72岁的陈金良一早从东阿赶到聊城,他向社区居民宣传交通安全和健康知识。

“这个路口的车很多,我得去宣传一下。”出了小区门,陈金良老人继续向路人做宣传。他的足迹已经踏遍我国多个省市。“星期天孩子们容易去网吧,他得去转转。”一直到中午十一点多,陈金良才离开,下午他还要到车站和人民公园作宣传。



志愿者为老人和孩子理发。



聊大体育学院的志愿者为居民量血压。



裴希坤师傅上楼顶修太阳能。



王茂红为居民擦鞋。

“好大夫”带起一支“医疗队”

11日上午,活动现场居民们排起了队伍,屋里几位老人扎着银针,郝树旺屋内屋外地来回忙活着。2014年大半年的时间里,居民们为郝大夫精湛的医术折服,成为大家追捧的“明星”。

“你这不是肩周炎,胆有点问题吧?”刚为一位老人拔去银针,另一位居民就上前咨询病情,郝树旺大夫只看了他的面色,就判断出他胆上有问题。“真是神了,我的胆已经切除了,很长时间以来肩膀疼都是按肩周炎治疗的!”他说。根据他的

情况,郝大夫为他做了针对性治疗。

聊大体育学院雷锋义工队的大学生们带来了测量血压和推拿按摩的服务,在郝大夫的指导下,组成了一个医疗团队。测量血压后,有异常的就到郝大夫那里治疗。

“我们想学以致用,还能帮到别人。”今年大二的常乐在大学的学的就是推拿按摩,郝大夫在把脉、针灸、拔罐之外忙得是不可开交,推拿按摩就交给了这些大学生们,他在间隙做指导。



郝树旺大夫为居民义诊。

志愿者上门服务老人得到集体点“赞”

聊大化学化工学院的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台和油烟机,刘俊全维修团队上门维修水电暖,这样的入户项目,解决了老人们不少难题,受到了大家的集体点“赞”。

11日,“帮帮团”在月亮湾小区刚布完展,一拨儿老人已经在旁边侯着,原来他们是在等待擦灶台的。聊城大学化学化工学院的志愿者们备足素材,按排队顺序一个个上门入户清洗灶台。栾先生今年63岁,他家

的油烟机有几个月没有清洗了。“以前常用洗衣粉、洗洁精擦,没想到用小苏打就能擦这么亮。”老人看着擦完后,锃亮的灶台和油烟机外罩,连连称赞。

精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊全团队,为社区居民免费维修水电暖管道。当天团队里的裴希坤师傅到户,趴在地上更换损坏了的洗手间下水管道,搬着梯子上到顶楼,维修漏水的太阳能,这些体力活儿让他出了一身汗。

理发、维修小家电受到居民热烈欢迎

电吹风、电视机遥控器、电水壶、DVD机、电饭锅、台灯、电动车喇叭、MP3、电风扇、儿童玩具车、洗衣机……11日上午,现场最杂乱、最忙活的要数聊大理工学院的小家电维修团队。

家住三里铺小区的周先生,带来了自家老人和家里已坏的电吹风一早赶到“帮帮团”月亮湾小区便民服务现场,电吹风经

志愿者检修是导线断掉,运用电烙铁、焊锡丝等工具很快修复。聊城大学理工学院的志愿者们,来自学院不同专业,分工不同,各有所长,现场12名志愿者各自发挥特长,一直忙到十二点半,将最后两盏台灯修好,志愿者们才离开了现场。

当天,双拥志愿者联盟一剪美美容美发摄影化妆学校两位

专业理发师也赶到现场,为社区居民免费理发。“理得很好,很满意!”一位75岁的老人说,还是年前剪的头发,有点长了。

不仅为老人理发,几个小朋友也来凑趣。“给孩子理个发很麻烦,还是咱的理发师水平高,孩子不哭不闹的。”两位带孙子前来理发的老人对师傅的技术连连称赞。